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Atendiendo a la obligación que me impone la Ley sobre la Organización y

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas,

ocurro ante ustedes para dar cuenta del Tercer informe de actividades legislativas,

gestión y representación relativo al año 2023-2024.



La presente Legislatura dio inicio el 1° de octubre del 2021, tomé protesta como diputada

integrante de la 65 Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas,

desde ese día asumí el compromiso y responsabilidad, de velar siempre a favor de las y

los tamaulipecos.



Una de nuestras labores, como
representantes populares es la de
escuchar y atender a la
ciudadanía, tratando de solucionar
esas peticiones mediante la
gestión social, a continuación les
informo de algunas gestiones
realizadas.



SECTOR SOCIAL.

Se otorgó apoyo para la obtención de aparatos ortopédicos a personas vulnerables.

 







SECTOR SOCIAL.

Se otorgó apoyo alimentario a personas vulnerables.

 







SECTOR EDUCATIVO

Se otorgó apoyos para diversas instituciones educativas 





Amigas y amigos tamaulipecos, gracias a las y los
ciudadanos que me brindaron su apoyo para representarlos
durante esta 65 Legislatura.

Fue un honor representarlos durante estos tres años.

Gracias, por todo. Muchas gracias.

_______________________

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco



Quiero expresar mi más profundo agradecimiento a todas las personas que confiaron en mí para

gestionar, resolver y atender sus peticiones. Su confianza fue fundamental para el éxito de cada paso

que dimos juntos.

Agradezco también a mi equipo de trabajo, por su dedicación y compromiso inquebrantable. A mis

amigos, a mi familia, y de manera especial a mis padres y hermanas, quienes siempre me han brindado

su apoyo incondicional. Y por supuesto, a mi esposo e hijos, gracias por estar a mi lado en cada

momento, apoyándome en todo. 

A Dios, gracias infinitas por estar siempre presente en cada decisión de esta tan importante encomienda,

por darme fuerza, sabiduría y nunca dejarme sola. Gracias por tanto amor y por guiarme en este camino.

¡Gracias a todos por su apoyo y por formar parte de este proceso tan especial!


